

103D CONGRESS
1ST SESSION

S. 881

To amend the Elementary and Secondary Education Act of 1965 to reauthorize and make certain technical corrections in the Civic Education Program, and for other purposes.

IN THE SENATE OF THE UNITED STATES

MAY 4 (legislative day, APRIL 19), 1993

Mr. DODD (for himself, Mr. HATFIELD, Mr. PELL, Mrs. FEINSTEIN, Mr. INOUE, Mr. DECONCINI, Mr. CONRAD, Mr. JOHNSTON, Mr. COCHRAN, Mr. DORGAN, Mr. HEFLIN, Mr. LEVIN, Mr. LUGAR, Mr. BYRD, Mr. PRYOR, Mr. KENNEDY, Mr. COATS, Mr. CHAFEE, Mr. LIEBERMAN, Mr. JEFFORDS, Mr. AKAKA, Mrs. BOXER, Mr. BRADLEY, Mr. HATCH, Mr. GRAHAM, Mrs. MURRAY, Mr. DANFORTH, Mr. BOND, Mr. EXON, Mr. BINGAMAN, Mr. BUMPERS, Mr. KERREY, Mr. MOYNIHAN, Mr. BAUCUS, Mr. SHELBY, Mr. COHEN, Mr. DOMENICI, Mr. DASCHLE, and Mr. GORTON) introduced the following bill; which was read twice and referred to the Committee on Labor and Human Resources

A BILL

To amend the Elementary and Secondary Education Act of 1965 to reauthorize and make certain technical corrections in the Civic Education Program, and for other purposes.

1 *Be it enacted by the Senate and House of Representa-*
2 *tives of the United States of America in Congress assembled,*

1 **SECTION 1. CIVIC EDUCATION PROGRAM.**

2 Section 4609 of the Elementary and Secondary Edu-
3 cation Act of 1965 (20 U.S.C. 3156b) is amended—

4 (1) in subsection (a)—

5 (A) by striking “civil responsibility” in
6 paragraph (1) and inserting “civic responsibil-
7 ity”;

8 (B) by striking “National Bicentennial
9 Competition of the Constitution and Bill of
10 Rights” in paragraph (2) and inserting “We
11 the People . . . the Citizen and the Constitu-
12 tion program”; and

13 (C) by inserting before the period in para-
14 graph (2) the following: “and authorized under
15 section 4009 of part F of title IV of this Act”;

16 (2) in subsection (c), by inserting “and second-
17 ary” after “elementary”;

18 (3) in subsection (d), by striking “about the
19 Constitution and the Bill of Rights” and inserting
20 “in civics and government”; and

21 (4) in subsection (f), by striking “1991” and all
22 that follows through the period and inserting “1994,
23 and such sums as may be necessary for each of the
24 fiscal years 1995 through 1998, to carry out the
25 provisions of this section.”.

○